
О порядке представления отчета по
форме

Уважаемый руководитель (индивидуальный предприниматель)!

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по
Республике Дагестан в соответствии с Производственным планом статистических
работ на 2024 год проводит наблюдение по форме № 1-турфирма «Сведения о
деятельности туристической фирмы», утвержденной приказом Росстата от
31.07.2023г. № 368.

Объектами наблюдения по форме №1-турфирма являются юридические лица,
граждане, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования
юридического лица (индивидуальные предприниматели), занимающиеся туристской
деятельностью.

С помощью сервиса Росстата можно узнать, какую статистическую
отчетность должна сдавать ваша организация и в какие сроки.

Чтобы получить перечень на сайте, необходимо перейти по
ссылке http://websbor.gks.ru выбрать пункт Получить данные о кодах и формах и
заполнить один из реквизитов:

 ОКПО, ИНН или ОГРН.
Бланк с указаниями по заполнению формы № 1-турфирма, а также XML-

шаблон размещен на Интернет портале Росстата по адресу: http:/rosstat.gov.ru/
Главная страница/ Респондентам/ Формы федерального статистического
наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности/ Альбом форм
федерального статистического наблюдения/ 1-турфирма / 2024 год.

С 1 января 2022 года все юридические лица и индивидуальные
предприниматели, а также субъекты малого предпринимательства обязаны
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предоставлять первичные статистические данные исключительно в электронной
форме. Порядок предоставления данных в электронной форме определяется
постановлением Правительства Российской Федерации от 18 августа 2008 г. № 620
«Об условиях предоставления в обязательном порядке статистических данных и
административных данных субъектам официального статистического учета» с
учетом изменений, принятых в 2021 году.

В свою очередь Дагестанстат обеспечил условия приема от респондентов
первичных статистических данных в электронном виде посредством Веб-сбора
(https://websbor.gks.ru) (в режиме 0n-Line) или через спецоператоров связи.

В случае отсутствия в 2023г. туроператорской или турагентской деятельности
возможно направление респондентом подписанного в установленном порядке
отчета по форме. Во всех представляемых отчетах такого вида должен заполняться
исключительно титульный раздел формы, а в остальных разделах не должно
указываться никаких значений данных, в том числе нулевых и прочерков.

Отчет необходимо представить с 1 февраля по 1 апреля 2024 года.
Одновременно, Дагестанстат напоминает, что непредставление первичных

статистических данных в установленном порядке или несвоевременное
предоставление этих данных, либо предоставление на бумажных носителях влечет
ответственность, установленную Кодексом Российской Федерации об
административных правонарушениях, с наложением административного штрафа на
должностных лиц в размере от 10 до 20 тысяч рублей; на юридические лица в
размере от 20 до 70 тыс. рублей.

С уважением,

Заместитель руководителя
fio

signature

Меджидова Софья Алиевна
55-80-79IP 05-160
Отдел статистики рыночных услуг


